

山西女孩名扬英国万像电影节

王丹婷是一位现就读于英国伦敦大学的中国留学生，她出生于山西侯马，成长在临汾，之后从太原走出国门。这个看似柔弱的美丽女孩，如今已成为英国华人界的名人，在中国驻英大使馆的各项重要活动中频频出镜，领衔主持。她还是10月10日闭幕的英国万像国际电影节的执行副总裁兼执行副主席。

一个22岁的女孩，能站在国际舞台的聚光灯下，成为人人谈论仰慕的焦点，绝非偶然。

恪守优秀 成为焦点

王丹婷的妈妈是一位慈善志愿者，也是一位事业成功人士。用她的话说，女儿从小就表现出了同龄孩子少有的自觉性。“自从上学后，她就是班干部，一直到出国留学。对于她的学习，我没有操过什么心，她自己就能轻松应对，而且，门功课成绩优异。”

丹婷读小学三年级那年，妈妈带着她离开了出生地，结束了一段不幸的婚姻，在临汾开始了新生活。

丹婷很快就表现出了主持人的天赋。1997年除夕，妈妈、奶奶和姑姑正在包饺子，扎着小辫的丹婷拿着摄像机，要求每个人都唱歌讲笑话，她还客串节目主持人对家人进行了采访，言语调皮，神态严肃，逗得大家开怀大笑。这盘让亲人们难以忘怀的“除夕夜家庭晚会”的磁带，丹婷妈妈至今还保留着。

丹婷读中学时，因妈妈工作调动，丹婷跟随妈妈定居太原，就读于成成中学。丹婷学习成绩也好，人缘也好。

幼年时期，丹婷的爷爷曾教过她琴棋书画的基础知识，中学期间，丹婷在自己喜欢的艺术特长

上暗加了一把劲，表现出了出色的主持和歌唱天赋，成为学校的文艺骨干。

很多家长担心孩子上网成瘾，丹婷妈妈却没有在这方面担心过。“丹婷上网除了查学习资料就是收发邮件，她很少聊天。她说，人生就是一个大舞台，每个人都在舞台上展示自己，她想展示出最美的自己，她不愿意将时间白白浪费。”

临场发挥 闯进七强

丹婷喜欢英语，每天做完功课后，她总会拿出英语书来细细研读。很多次，妈妈从她手中将英语书拿走，劝她多学学其他主课。

没想到，一份来自全国英语大赛的二等奖获奖证书突然摆在了丹婷妈妈面前。“妈妈，这是我的获奖证书。”丹婷骄傲地说。没报过任何课外培训班的女儿，竟然获得了全国比赛的大奖，这让丹婷妈妈惊喜不已，也让她重新审视女儿的潜质。

2006年，17岁的王丹婷抱着试一试的态度，参加了中央戏剧学院的预考。王丹婷能弹会唱，还用娴熟的英语播了一段新闻，几场生动的表演下来，在场的评委老师都对她刮目相看。中戏表演系李敏老师、中央科教频道白娟老师都对她

称赞有加，并且建议丹婷到一个更广阔的天地去发展，“丹婷身上具有国际化元素，需要国际化的背景。”

正是这样的话语，激励了丹婷那颗渴望飞翔的心——她要出去留学。白娟老师为丹婷联系了英国的监护人周伟群。就这样，丹婷到了英国。

到英国留学的中国留学生，都要过语言这一关。而王丹婷在英国的语言学校仅仅停留了三天，就考取了Abbotsholme的高中。两年后，她以优异的成绩考入伦敦大学。

2009年4月，在伦敦举办的“C-STAR”大赛中。本以志愿者身份出现的丹婷正在后台忙着，忽然听到：“下一名参赛选手是丹婷，王。”原来，有朋友替她悄悄报了名。丹婷几乎没有思考的机会，就手擎雨伞上了场。

评委一见丹婷拿着雨伞上场，颇为不满。哪想，丹婷灵机一动，打开雨伞，一个优雅而美丽的旋转后，她微微鞠躬说：“各位朋友好，现在我给大家唱一首好听而忧伤的歌曲，女歌手Rihanna的名曲Umbrella——《雨伞》。”

舞台上，雨伞成了丹婷绝妙的道具，她手持雨伞亦舞亦唱，征服了现场评委和在场观众。她成为海选中，第一位直接进入40强的选手。

正是这次阴差阳错的比赛，让丹婷一路过关斩将，连续三天网上投票，她都排名第一，最终进入了7强。后来，丹婷为了更好地驾驭自己的人生目标，选择了退出比赛，做幕后制作。

然而，在比赛中见过丹婷的人无法忘记她，评委们更没有忘记

她。各种活动主持的邀请函，频频送到她手中。

主持春晚 扬名伦敦

丹婷的QQ这样做自我介绍：“没想过和美女比美，更没想过和才女比才。只是……不小心比美女‘才’了那么一点，不经意比才女‘美’了那么一下。”

如果说美丽是先天赋予的，才智则是丹婷用奋斗弹唱出的后天财富。她为华人企业做形象代言，在享有盛名的酒店“中国皇宫”义演，还主持一些英国足球赛事……她的精致容颜、伶俐乖巧以及多才多艺，给很多人留下了深刻印象。

主持了2010年中国驻英大使馆迎新春晚会后，不少大型活动也邀请丹婷去主持。在各界名流的瞩目下，丹婷总能游刃有余地主持完每项活动。中国驻英大使馆纪念新中国成立61周年晚会结束后，很多英国知名人士对担任晚会主持的丹婷赞赏有加，纷纷走到丹婷身边，与她握手，热情地鼓励她：“丹婷，继续努力，前途不可限量。”

随着在英华人的一片称赞声，王丹婷的知名度越来越高。

丹婷走上了一条华丽的明星之路，但她却从来没有迷失过自己。“我给她买衣服，她总是说‘妈妈，我有衣服穿就可以了，你把这些钱捐给那些更需要的人吧。’”丹婷妈妈顺应女儿的意愿，常为孤寡老人和孤儿捐款捐物。

中国元素 电影盛会

孔祥曦和贾振丹，都是80后中国留学生。通过朋友介绍，他们认识了王丹婷。丹婷的超凡应变能力及善良坚韧的品格，正是他们创

业的最佳合作伙伴。

2009年，三个年轻人谈过构想之后，共同在英国创办了万像文化有限公司，丹婷任公司副总裁。

公司起步非常艰难，但凭着三人的努力，2009年，第一届万像国际华语电影节在英国举办。

2010年，丹婷作为万像文化有限公司的第二大股东、新闻发布会和电影节唯一的投资人，电影节执行副主席，为电影节邀请来海外一些企业高层人士以及各省商会会长、学生联合会会长。

今年10月3日，备受关注的第二届英国万像国际华语电影节在伦敦开幕。导演贾东朔以及演员苏有朋、李佳等出席了开幕式。导演顾长卫、贾樟柯、陈大明及演员蒋雯丽、斯琴高娃、范冰冰、张静初等人为电影节送上了诚挚祝福。

10月3日到10月9日，电影节在英国多家知名影院进行了为期一周的影片展映，展播了《寻找刘三姐》等20余部影片，数以万计的英国人坐在电影院里，完成了一次对“中国电影文化”的感受之旅。电影节引起的“英国震动”让丹婷始料不及，她与贾振丹、孔祥曦，接受了伦敦时报、BBC等多家英国媒体的采访。

展播期间，丹婷的学习课程仍排得满满的。10月4日，英国工人罢工，地铁停运，丹婷只能从家里步行10公里前往学校。

电影节结束后，劳累过度的丹婷高烧不退，大病了三天，本来可以向学校请病假，但她坚持带病上课。她说：“不能误了课！我能发展到今天，全靠知识这种无形的能量，我不能错过任何一个学习的机会。”

综合



中国名牌 中国驰名商标

在客厅，您是一个享乐一族，尽情感受起居带来的舒适。他是一个会客族，每每为荣誉而自豪……，一个拥有300多项自主专利沙发品牌，每一个角度，都让您的生活成为风景。全球186个国家与地区，共1500家品牌专营店，60000人服务团队，让您触手可及……

她就是中国沙发行业的领军品牌，享全球的沙发巨擘之誉——顾家工艺沙发。如今，为让更多人感受顾家品牌力量，享受格调生活，品牌风暴即将来袭……

顾家工艺 沙发 激情狂卖3小时

【活动时间】10月31日 14:00~17:00

【活动地点】南京龙蟠中路月星家居广场顾家工艺旗舰店

【报名热线】84646289 报名即送牛皮纸巾盒一只

劲爆价

2152# 3+躺
2999元

870#M类皮+1+3
9999元

565#0类皮+1+3+躺
8888元

1255#M类皮(3+3)
5980元

还有部分工厂超低价产品现场特供(总部特价沙发与茶几)

抽奖享免单

特等奖1名: 免单6666元

一等奖1名: 免单3666元

二等奖2名: 免单1666元

三等奖3名: 免单666元



2999元
2152# 3+躺
限

顾家工艺沙发
品质升级 以品质诠释生活

▶当天抽奖送出A-2工艺茄2只; A-4皮登4只 ▶另当天消费满15000元送蚕丝被1床

全场6.5折起